



*Vážení rodiče žáků a přátelé školy, milí studenti,*

*je dobrým zvykem stanovit si priority pro nový školní rok na jeho počátku. Asi vás překvapí, že to letos nebude ani kvalita výuky (i když ji nepomineme), ani různé projekty (i když se jich zúčastníme), ani organizování mimoškolní činnosti (i když s ní počítáme).*

*Tržní mechanismy aplikované našimi dosavadními vládami i do školství nám velí považovat za nejvyšší prioritu propagaci naší školy mezi žáky a rodiči základních škol. Tržní mechanismus ve školství je ovšem velice zvláštní. Představte si podnik, který s obtížemi shání suroviny, kterých je na trhu nedostatek (v našem případě žáci končící základní školu), a po jehož výrobcích (absolventi školy) je vysoká poptávka. Přitom veškerý zisk tohoto podniku závisí ne na tom, kolik a jak kvalitních výrobků prodá na výstupu, ale na tom, kolik suroviny (bez ohledu na její kvalitu) dokáže získat.*

*Takový podnik se tedy nutně soustředí na nákup surovin. Zvláštní dále v našem případě je, že surovina se nenakupuje na základě její ceny, ale že si sama vybere, který podnik ji bude zpracovávat. Podniky se proto předhánějí v tom, aby přesvědčily surovinu o tom, že u nich bude hýčkána, slibují jí co nejatraktivnější zpracování nebo naopak zpracování s vynaložením nejmenší námahy.*

*Zdá se vám to divné? Mně také. Ale podmínky nás nutí podřídit veškeré naše úsilí pravidlům tohoto zvláštního trhu. Dosud jsme usilovali především o kvalitu na výstupu. Dostali jsme se ale do situace, kdy školu téměř nelze ufinancovat. Proto musíme letos dát přednost kvantitě na vstupu. Budeme organizovat s vyšší intenzitou různé akce pro učitele a žáky ZŠ, pro rodiče těchto žáků, pořádat dny otevřených dveří, obcházet základní školy a informovat o našich oborech, rozdávat informační materiály o škole a inzerovat v tisku. Bude to stát hodně práce i hodně peněz (nikoli z rozpočtu školy ale z darů věnovaných Nadaci Křemencárny). Jsme nuceni řídit se pravidlem: K čemu by nám byly počítače, drahé přístroje a jiné vybavení, kdybychom neměli žáky, kteří je využijí.*

*Tím nechci říci, že budeme rezignovat na kvalitu výuky. Dostaneme se ale na samou hranici vyčerpání pedagogických i dalších pracovníků školy. Pokud nám v tom můžete jakkoli pomoci i vy, budeme velice rádi.*

*Mgr. Michal Běhounek  
ředitel školy*

## Co se dělo mimo školní lavice ?

Exkurze v závodech Jemča Jemnice (7.10.), cukrovaru v Modřanech (14.10.) a Tukových závodech v Nelahozevsi (15.10. a 21.10.) / Sportovní den na Vyšehradě- tradiční utkání tříd v kopané, volejbale a nohejbale. / Víkendový rafting pro vodomilné studenty i učitele. / Psychologické testy pro studenty 4. ročníků 15.-16.10. / 22.10. proběhla studentská odborná konference. Studenti 4. ročníků obhájovali velmi zdařile své odborné práce. J.Štorch (A4.) "Komplexní fosfinoazíny", Z.Sedláková a M.Krejčíková (M 4.) "Kryoskopie" a J.Venhauerová, K.Kněžourková, K. Zugárková a D.Grygarová "Kouření". / 9.11. přednáška psychologa "Jak se učit" pro žáky prvních ročníků.

Konzultační hodiny **výchovné poradkyně** Mgr. R.Vojtíškové jsou v **pondělí od 7.45 hodin**. Jiný termín je možné domluvit telefonicky.

## A co nás čeká v nejbližší době ?

V listopadu bude zahájena rozsáhlá rekonstrukce dvou laboratoří (L2 a L3). Dokončena bude v průběhu školního roku, aniž by byl výrazně omezen chod školy či výuka. Stavební práce budou probíhat uvnitř laboratoří a doprava stavebního materiálu okny. V laboratořích budou instalovány nové stoly, digestoře a elektroinstalace. / 1. prosince druhý Den otevřených dveří. / Poslední předvánoční den (22.12.) navštívíme představení "Romeo a Julie" v divadle Rokoko. / Ve dnech 9.-16.ledna 1999 se uskuteční lyžařský kurz prvních ročníků. / Na třetí únorový týden se připravuje výchovně vzdělávací program primární protidrogové prevence, jehož náklady budou částečně hrazeny ze zdrojů Drop in. / Maturitní ples a zároveň stužkování prvních ročníků se bude konat v Lucerně v neděli 21.2.99. Distribuci vstupenek zajistí sami studenti.

## Internet

Informace o naší škole najdete na adrese <http://www.msschem.cz>

Nepřítomné žáky mohou rodiče omlouvat písemně, telefonicky a od tohoto školního roku též elektronickou poštou na adresu [kancelar@msschem.cz](mailto:kancelar@msschem.cz). Po domluvě s třídními učiteli lze také použít e-mail adresu :[prijmeni\\_ucitele@msschem.cz](mailto:prijmeni_ucitele@msschem.cz), například [zajicek@msschem.cz](mailto:zajicek@msschem.cz).

## Přeměna Nadace na OPS

Při naší škole dosud existuje Nadace Křemencárny. Na jejím účtu se shromažďují dary od sponzorů školy. Nadace byla založena proto, aby bylo možno pružněji využívat darované prostředky na vybavování školy včetně investic, podporu různých aktivit MSŠCH a na její propagaci. Je to mnohem schůdnější cesta než přes rozpočet školy.

Podle nového zákona o nadacích ale nesmí od 1.1.1999 klesnout jmění nadace pod hranici půl milionu Kč. Protože takovou podmínku nemůžeme splnit, rozhodli jsme se po poradě s výborem SRŽPŠ přeměnit Nadaci Křemencárny v Obecně prospěšnou společnost Křemencárna (OPS).

Zřizovatelem OPS je SRŽPŠ. To jmenuje tříčlennou správní radu OPS tak, že v ní jsou rodiče ze 3 různých ročníků. Funkční období je nejvýše tříleté a každý rok se tedy obmění jeden člen správní rady. Správní rada volí ze svého středu předsedu. Kromě správní rady funguje obdobně zvolená tříčlenná dozorčí rada.

**První volba správní a dozorčí rady proběhne na plenární schůzi SRŽPŠ dne 25.11.1998 v 17 hodin v učebně 214, které by se měl z každé třídy zúčastnit nejméně jeden zástupce.**

Správní rada pak jmenuje ředitele OPS. Je jím zpravidla ředitel školy. Ten je pověřen obstarávat běžné záležitosti OPS a je odpovědný správní radě. Vypracovává roční uzávěrku a výroční zprávu OPS.

Předpokládá se, že z prostředků OPS se bude přispívat na zvelebování školní budovy, na propagaci MSŠCH, nákup školních pomůcek, na financování zájmové činnosti žáků, na rozvoj styků s partnerskými školami v zahraničí atd.

Děkujeme všem partnerům školy, kteří dosud přispěli Nadaci Křemencárny i těm, kteří v budoucnu poskytnou sponzorský dar OPS Křemencárna.

## Různé

### Prázdniny ve školním roce 98/99:

vánoční prázdniny 23.12. - 31.12.1998, jednodenní  
pololetní prázdniny 1.2.1999,  
jarní prázdniny 15.3. - 19. 3.1999  
velikonoční prázdniny 1.4. - 2.4.1999  
hlavní prázdniny 1.7. - 31.8.1999

V tomto školním roce zavádíme nový kroužek pro naše studenty - **FLOORBALL i pro začátečníky**, každé úterý od 15:30. Všichni (i dívky !) jsou srdečně zváni.

V letošním roce došlo k několika změnám v pedagogickém sboru. Místo zástupce ředitele zastává Ing. Jiří Zajíček. Český jazyk a dějepis vyučuje Mgr. Václav Novák, zeměpis a ekonomické předměty Ing. Jan Loch, průmyslové výtvarnictví akad. malířka Maria Burešová, chemickou technologii Ing. Zita Valentová, výpočetní techniku Ing. Jan Kužel a asistentem výpočetní techniky je Štěpán Církľ.

**Vedení školy děkuje všem studentům, kteří pomáhali zajistit zdárný průběh Dne otevřených dveří a při propagaci školy na veletrhu Vědma.**